

16:45 快报记者 贾磊为你报道

蓝色斯巴鲁拐弯,撞飞夫妻俩

车上贴着昨天到期的临牌,目击者称可能是飙车引发事故

昨天14时11分,中华门城堡西干长巷附近发生一起车祸——一辆自北向南穿越中华西门的蓝色斯巴鲁汽车将一对中年夫妻撞飞。

车速很快

“那车可快了,转弯也没减速。”在长干桥附近铺设道路沥青的邱师傅目睹了整个车祸的发生,他说,当时中午刚过,路上的车不算多,肇事车从北边的中华路上驶来,是蓝色的,看起来更新。

从中华路向南穿越中华西门后,道路是一个90度的转弯,邱师傅说,这辆速度极快的汽车,转弯时显然没能控制好,一头朝着分隔机动车道和非机动车道的栏杆冲过来。“当时正有两个人在栏杆旁边行走呢,一男一女。”邱师傅说,事故发生在一瞬间,“两个人都是飞出去的,男的朝前飞,甚至翻过了栏杆,女的从车顶翻了过来,两个人都是脸朝地,车停下来的时候,两个人趴在地上一动不动。”

“都以为两个人死了,开车的小年轻也吓傻了。”另一位目

击者、在中华门附近负责保洁的清洁工阿姨告诉记者,过了好一会,车上的人才下来。“他当时想要打电话报警,但我跟他说,让他先救人。”

几位路人和年轻的驾驶员将两位伤者架到了车上,车主再次发动了汽车,直奔南京市第一医院。

妻子重伤,丈夫也受了伤

闯祸的这辆蓝色斯巴鲁汽车,右侧后视镜耷拉着,前挡风玻璃碎成了蛛网状,车子的前后都没有汽车牌照,在前挡风玻璃的左下方,贴着一张“苏A54619”的临时牌照,到期日期正好是昨天——2月17日。

记者赶到医院时,肇事者已经被交警带走了,他的一位朋友在现场帮忙处理事故。“两个人都受了伤,男的轻些,女的更

重。”急诊外科的医生告诉记者,受伤女子的情况不容乐观。据护士介绍,受伤的男子曾经醒来,说那个女的是自己的妻子,他们两个人是溧水人,在事发时,两人是沿着道路向东步行,为了绕开路边正在铺设的沥青地面,就走到了机动车道上。

昨天16时,受伤的妻子仍在接受抢救,丈夫则孤零零地躺在医生值班室里——因为受伤,他的胳膊在微微抽搐,一直叫嚷着头疼,只是偶尔会说一句,“先救我老婆。”记者离开医院时,他的妻子还在接受抢救。

目击者说,其实有两辆斯巴鲁

“在车祸之前,我遇到了这辆斯巴鲁。”昨天下午,记者联系到另一位目击者赵小姐时,她告诉记者,这起车祸说不定是由飙车引发的。

赵小姐说,她在中华路和马道街的路口时,遇到了两辆蓝色斯巴鲁。根据她的描述,这两辆斯巴鲁汽车同一型号,同一颜

色,同样马达声巨大,而且都没有悬挂牌照,唯一的区别是,一辆看起来干净些,一辆满是灰尘。“当时在等红绿灯的时候,这两辆车就在抢前面的位置,红灯还没过去,两辆车就窜出去了。”

赵小姐说,当时她就猜测两辆车在飙车,不过也没在意。直到她的车行驶到中华西门的拐弯处时,遭遇了车祸。

“这时候就只有一辆看起来干净些的斯巴鲁了,地上躺着两个人,另一辆满是灰尘的斯巴鲁不见了。”赵小姐告诉记者,其实只要警方调出监控录像,是不是飙车就一清二楚了。

不过,目前警方只表示正在调查,具体情况暂不明了。

南京市交警三大队的官方微博也通报了这起事故,“下午14时11分,我队接报在中华门城堡西干长巷附近发生一起轿车在拐弯过程中撞倒一男一女两位行人,造成1人轻伤、1人重伤的交通事故,目前伤者已送往医院救治,具体情况还在调查之中。在此提醒广大车友,一定要谨慎驾驶。”

12:00 快报记者 李彦
为你报道

刚刚撞了车,没伤打“醉拳”袭警,被拘

前晚,在白下区常府街路口,一辆摩托车撞上出租车,后座男子凌空飞起,砸碎了出租车的后挡风玻璃,滚到地上。后来,他站了起来,满口酒气地对着前来处理事故的民警大吼,还揪住了民警,挥起了“醉拳”。

前晚10点半左右,的哥汪师傅驾车在该路口掉头时,车身刚横过来,一辆飞速行驶的摩托车便撞了上来。后座的男子弹起,“嘭”的一声落在了车子的后挡风玻璃上,将玻璃砸碎。汪师傅赶紧下车查看,只见这男子滚落到地上,停了一小会后便站了起来,看上去毫发无损。

“我还担心他受伤,后来立即报警。”汪师傅回忆,摩托车上一共两名男子,都是浑身酒气,骑手没有受伤,“他自己爬起来,把摩托车扶起,发动一下没事,然后骑上就跑了。”

交警二大队的朱警官赶来处理现场,就在他上前询问留下的那名男子时,不料对方抬起下巴,抬手指着他吼了起来,“你少管闲事!”朱警官责令他放下手,男子更加嚣张,一边打电话,一边揪住了朱警官的衣领。“我警告你,不要动手,别动手!”朱警官几次警告无效,男子突然收起手机,挥起拳头对着朱警官的脸便打。

围观路人赶紧上前将男子拉开。不过,看到朱警官拿起相机拍照,男子被激怒。“我准备用相机把现场照下来,他上来就把我的相机给砸碎了。”朱警官指着相机说,机身损毁,镜头无法收进去。不仅如此,还有市民举着手机进行录像,男子也恶狠狠地冲上前威胁。

随后,派出所民警赶到现场,将男子带回调查。据了解,男子姓赵,今年30岁,来自安徽马鞍山,因妨碍公务目前已被警方拘留。

(程先生线索费50元)

15:00 快报记者 马薇薇为你报道

保护流浪狗过马路 交警美眉很有爱

警花呼吁:请开车人注意避让流浪动物

新街口洪武路十字路口,南北向的绿灯亮起,车辆开始起步,这时有3只小狗突然窜到了斑马线上,执勤的女交警严思瑶发现后,立刻示意车辆停下,让狗狗安全过马路。2月16日晚高峰时,很多市民目睹了这一幕,有人还拍照发上了微博。



很有爱的女警严思瑶 快报记者 辛一摄

A 她保护3个小家伙过马路

16日傍晚6点半,有网友发微博称,新街口洪武路路口,3只流浪狗横穿马路。交警二大队女子中队的一名女警将正行驶的车辆全部叫停,目送三只小狗安全过完马路。“孩儿们,你们享受的是何等的待遇啊。”这位网友发出一句感叹。

不过可惜的是,图片只有女警的背影(右图)。这位网友解释当时在车上,只能抓拍一张,自

己也很想知道这位好心的交警是谁。这条微博被迅速转发,很多网友发表了评论,“太有爱了!”“好有爱的女警。”

昨天上午9点多,一位名叫“思瑶看世界”的网友留言称:“我想说我们有护学岗,小学生天天享受这个待遇哦。”这位网友正是大伙正在寻找的女交警,她叫严思瑶,来自南京市交警二大队女子中队。



请供图网友来领稿费

B 交警美眉都挺喜欢这3个小家伙

“看了微博,我一开始都不知道是自己。”严思瑶捂着嘴咯咯笑道,昨天一早,中队的女交警们都发现了这条“超有爱”的微博,有人还拿着手机追问严思瑶是不是她本人,“背影看不出来,不过后来我看看发的时间,推算出应该是我。”严思瑶回忆,事情发生在16日傍晚6点20分,她站在路中央执勤,当由南向北方向的红灯闪烁,车子准备启动时,突然有3只小狗排成一排跑上了东西向的斑马线。眼见着小

狗可能被车轧到,严思瑶立即指挥车辆停下,还不停对着狗狗喊着:“快过去,快过去。”3只小狗算是听话,小跑着到了马路对面,整个过程不到一分钟,司机们并没有抱怨。

对于严思瑶来说,她还是第一次看到这3只狗。不过,队里的另一名女警王欢倒是对它们很熟悉,根据毛色,她给3只小狗分别取名为“小黄”、“小黑”和“小花”,对它们出行路线也了如指掌,“早上9点多,从沃尔玛方向

往抄纸巷奔去,到了傍晚6点左右,又返回沃尔玛一带。”她说,因为这两个地方有不少食品店,到了这两个时间点,垃圾比较多,附近流浪狗都到这两个地方寻找食物。“它们从斑马线上过,挺神的。”言语中透露出对这3只狗狗的喜爱和怜悯。

其实中队里的每位女警,几乎都遇到过这3个小家伙,“如果执勤的时候碰上,都会跟在它们屁股后面,叫它们快点过马路。”年轻的女交警们笑呵呵地说。

C 呼吁:开车人注意避让流浪动物

“新街口一带的流浪狗很多,我们的丫头遇上这种情况都会保护狗狗的。”交警二大队中队长廖超说,她们在路上执勤的时候时常看到一些流浪狗,看着

它们左顾右盼,看着来往车流想要过马路时,女警们都会伸出援手。“另外我们在执勤时也发现,不少养狗人出来遛狗,都不给狗系绳子。”她说,如果主人一时

疏忽,小狗在过马路时很可能遇到意外。廖超呼吁,开车人如果遇上小动物,请减速慢行注意避让。同时她也提醒养狗人,出来遛狗还是系个狗绳安全。

■ 相关新闻

13:30 通讯员 蔡斌
钱春龙 实习生 曹晴
快报记者 朱俊俊为你报道

车子动不了 交警帮了大忙

车开半路没油了,那边开车出门突然发现打不着火了,怎么办?关键时刻,交警们伸出了援手。

前晚8点多,高速三大队中队长徐建忠巡逻至三桥高速上桥口时,发现一辆蓝色货车停在应急车道内。经过询问,徐建忠得知车子没油了,司机拿着油桶到前面服务区去买油了。徐建忠驾车找到了正在应急车道内提着油桶疾走的司机,把他送到三桥服务区买好油,又将其送到停车处。

无独有偶,市民毛先生也在开车时遇到了麻烦。2月12日下午2点左右,他到建康路251号地下停车场去取车,连续发动了几次车子,都发动不起来,无奈之下,只好拨打了110求助。很快,一位民警带着救援车赶过来。经检查,原来电瓶没电了。于是民警卸下了救援车的电瓶,搭电来发动车子。忙了一个多小时,车子终于顺利发动。毛先生当时只记得民警的警号是211094,后来才得知帮他的是交警三大队民警周荣。

17:00 通讯员 林智旬
快报记者 陶维洲为你报道

寒潮来袭,警方行动 搜救街头流浪乞讨者

春节过后,务工人员陆续返城,南京街头的流浪乞讨人员也出现“回暖”趋势。不过,节后的气温迟迟没有回暖,在寒潮来袭之际,南京警方出动大量警力,全城搜索街头流浪乞讨人员,开展救助行动。

昨天,南京市公安局治安巡逻管理警察支队(公交治安分局)出动80多名警力,在南京全市展开网格化巡逻,救助流浪乞讨人员。昨天上午10点左右,民警发现南京市妇幼保健院下,便有一名70多岁的老太坐地乞讨,便赶紧赶过去进行救助。快报记者在现场看到,老人衣衫单薄,身旁小碗里的卡片上注明老太为江苏新沂人。经过一番询问,老人拒绝了民警送她去救助站的好意,她说自己是在南京打工的子女住在一起。于是,民警使用警车将她送回了暂住地。

昨天,记者跟随民警开展救助工作,短短两个小时救助了3名流浪乞讨人员。民警告诉记者,治安巡逻警察在南京街头实行网格化巡逻管理,各个区各大队都配备人员以及救助车,每天走上街头进行救助。白天重点巡查街头乞讨,夜晚关注路边露宿人员,失业民工,平均每天都会救助十多名流浪人员。近期天气严寒,露宿街头容易对流浪人员造成生命健康等方面的威胁,南京市救助站将把这些人员提供伙食、住宿,确保他们的安全,然后尽力护送其返乡。